

信阳市中心医院被中华医学会疼痛学分会定为临床培训定点医院

8月11日上午,中华医学会疼痛学分会临床培训定点医院在市中心医院挂牌。

中国科学院韩济生院士,中华医学会疼痛学分会主任委员樊碧发教授,北京大学神经科学研究所所长万有教授,信阳市领导高曙霞、曹新生、周慧超及市卫生局局长曹君等出席揭牌仪式。

中华医学会疼痛学分会临床培训定点医院主要承担全国疼痛临床医师的培训工作。市中心医院疼痛科自1987年成立以来,依托医院医疗、教学、科研和先进的医疗设备,开展疼痛疾病的诊疗工作,对各种疼痛疾病的诊疗进行长达27年的临床研究,达到了理想

效果,在疼痛科建设和管理方面积累了较丰富的经验。

在揭牌仪式上,韩济生院士指出,信阳市中心医院疼痛科在国内设置最早,学科优势突出,技术力量雄厚,学科规模较大,在国内具有较大的影响力。他勉励市中心医院的医务人员继续求索奉献,把为民除痛作为神圣的事业,让信阳市中心医院的疼痛学科在全国起示范带动作用,让更多患者享受更好的疗效,更高水平的服务。

仪式结束后,韩济生院士结合我市实际,为市中心医院的医护人员作了题为《鸡公山见证了两代人的国际医学交流》的学术报告。

出席揭牌仪式的专家

- 中国科学院院士、中华医学会疼痛学分会终身荣誉主任委员、北京大学神经科学研究所名誉所长、博士生导师 **韩济生**
- 生化与分子药理专业委员会名誉主任委员、中国药理学会理事、中华医学科学院、中国协和医科大学、药物研究所教授 **朱秀媛**
- 中华医学会疼痛学分会主任委员、中日友好医院疼痛科主任、博士生导师、教授 **樊碧发**
- 中华医学会疼痛学分会副主任委员、北京大学神经科学研究所所长、博士生导师、教授 **万有**
- 中华医学会疼痛学分会副主任委员、南昌大学第一附属医院疼痛科主任、博士生导师、教授 **张达颖**
- 中华医学会疼痛学分会副主任委员、广州红十字会医院疼痛科主任、博士生导师、教授 **王家双**
- 中华医学会疼痛学分会副主任委员、北京天坛医院疼痛科主任、硕士生导师、教授 **刘延青**
- 《健康报》报社副社长、教授 **蔡顺利**
- 中国软组学会副主任委员、脊柱内窥镜学组组长、中华医学会疼痛学分会常委、北京中关村医院疼痛科主任、医学博士、教授 **王文**
- 中华医学会疼痛学分会常委、山东省疼痛学会主任委员、山东省立医院疼痛科主任、博士生导师、教授 **傅志俭**
- 中华医学会疼痛学分会常委、河北省疼痛学会主任委员、河北医科大学第四附属医院疼痛科主任、博士生导师、教授 **刘小立**
- 中华医学会疼痛学分会委员、广州医学院第二附属医院疼痛科主任、硕士生导师、教授 **卢振和**
- 中华医学会疼痛学分会委员、安徽医科大学第一附属医院疼痛科主任、硕士生导师、教授 **陈家骅**
- 中华医学会疼痛学分会秘书长、教授 **任莉梅**



韩济生院士和樊碧发、万有等教授与我市领导高曙霞、曹新生、周慧超及市卫生局局长曹君、市中心医院院长周沛兴等在揭牌仪式上。



韩济生院士作学术报告。



韩济生院士挥毫泼墨深情寄语市中心医院疼痛科。



市中心医院副院长、疼痛科主任吴成富汇报医院疼痛科建设情况。

发展中的信阳市中心医院疼痛科

信阳市中心医院创建于1920年,是豫南地区最大的一所三级甲等医院,现有职工1850人,编制床位1500张,实际开放床位2000张,拥有美国GE3.0T核磁共振等大型高精尖设备,年门诊、急诊70万人次,住院病人5万人次,手术1万例次。

该院疼痛科门诊创建于1987年,1989年建立疼痛科病房,现开放床位50张,2006年被卫生厅授予河南省临床医学特色专科,2009年被卫生部、团中央联合授予“全国青年文明号”称号,2013年被中华医学会疼痛学分会指定为全国疼痛医学临床培训定点医院。科室现有专职专业技术人员36人,其中,客座教授2人(王福根教授、樊碧发教授),主任医师3名,副主任医师5名。已建立了规范的疼痛科门诊、疼痛科病房、多功能疼痛治

疗室、疼痛治疗穿刺室、疼痛微创手术室、疼痛病研究室、红外线热像疼痛诊断室。拥有专用C臂X线机1台,瑞典射频治疗系统2台,德国三氧治疗仪1台,日本超激光疼痛治疗仪1台,德国海特光疼痛治疗仪1台,英国疼痛治疗工作站1台,韩国红外线疼痛诊断系统1台,椎间盘旋切系统1台,椎间孔内镜系统1台。开展了国内先进水平的胶原酶溶盘术、三氧消融术、射频热凝术、椎间孔镜技术治疗椎间盘突出症、在脊髓型颈椎病、椎间盘突出症、带状疱疹神经病理性疼痛、三叉神经痛、骨性关节炎、脊神经后支疼痛治疗方面独树一帜。

该院疼痛科承担信阳市科技攻关项目5项,河南省

科技攻关项目2项,参与国家科技进步一等奖获得者、第四军医大学陈军教授领导的项目(卫生部“十二五”规划,我国疼痛病流行病学研究)。先后荣获河南省科技进步二等奖2项,信阳市科技进步一等奖12项。聘请解放军301医院、卫生部中日友好医院、山东省立医院、第三军医大学新桥医院、第四军医大学等国内知名院校的著名专家为客座教授,定期来院讲学、手术,科研教学临床实力雄厚。目前已完成疼痛科微创手术1万余例,建科20余年无1例医疗纠纷,在疼痛科建设和管理方面积累了丰富的经验。学科带头人吴成富2005年被评为全国劳动模范,在人民大会堂受到时任中共中央总书记胡锦涛、国务院总理温家宝的亲切接见。

(请登录信阳市中心医院网站点击进入疼痛科)

